

国家发展改革委明确今年文化领域改革发展六大重点

加强文化遗产的有效保护和合理利用

新华社北京3月9日电(记者 陈伟 安蓓)国家发展改革委9日发布了2016年文化领域改革发展重点任务,包括六个方面:

一是精心组织编制好《国民经济和社会发展的第十三个五年规划纲要》文化章节的内容。配合相关部门做好《国家“十三五”文化体制改革发展规划纲要》的研究制定工作。

二是抓紧编制完成并印发广播电视出版、公共文化设施、国家文化和自然遗产保护利用等专项建设规划,及时

下达2016年中央预算内投资,不断完善基本公共文化服务体系,加强文化遗产的有效保护和合理利用。

三是稳步推进文化领域重点项目建设。着力推进国家美术馆、中国工艺美术馆、故宫北园等重点项目建设,按照基本建设程序,从严审批,确保建成经得起历史考验的精品工程。

四是扎实推进红色旅游持续健康发展,继续支持全国红色旅游经典景区建设,落实相关经费,创新体制机制,深入挖掘红色文化内涵,增强红色旅游可

持续发展能力。

五是加快推进文化产业发展。推动文化创意和设计服务进一步对外开放,产业做大做强。继续支持有条件的文化企业上市融资或发行债券,支持重点文化企业的海外投资项目,加强对文化领域境外投资的风险防范。

六是配合相关部门,进一步开展传媒企业特殊管理股等政策研究工作,积极推进文化体制改革。

国家发展改革委介绍,“十二五”时期我国文化事业产业发展取得双

丰收。文化事业方面,截至2015年底,我国广播电视已经实现20户以下自然村“村村通”,通过直播卫星接收设备实现进村入户。全国公共图书馆服务人次达到5.8亿,增长约10%。文化馆服务人次5.5亿,增长8%。博物馆服务人次8.3亿,增长约15%。文化产业方面,2015年8家文化企业首次公开发行股票并上市,首发融资额共计80.62亿元,19家上市文化企业实现再融资,共募集资金506.30亿元。

外交部:

中方将继续严控
安理会涉朝决议禁止事项

新华社北京3月9日电(记者 靳若城)对于有报道称,朝鲜的多管火箭系统使用了中国重型汽车集团有限公司生产的HOWO型卡车,外交部发言人洪磊9日表示,中方一贯认真执行安理会相关决议,切实履行相应国际责任。

洪磊在当日的例行记者会上表示,对安理会决议禁止的物项,中方将继续严加管控。

河南商丘保税物流中心成立
这是我省获批的第三家保税物流中心

近日,海关总署、财政部、国家税务总局、国家外汇管理局正式批复,同意设立商丘保税物流中心(B型)。这是继河南保税物流中心、焦作德众保税物流中心之后,我省获批的第三家保税物流中心。

保税物流中心是封闭的海关监管区域,具备口岸功能,分A型和B型两种。保税物流中心(B型)是由中国境内一家公司经营、多家公司进驻,面对全球招商并从事进出口业务的外向型经济功能型服务平台,是由海关总署、财政部、国家税务总局、国家外汇管理局联合审批的中华人民共和国海关集中监管场所。它具备口岸功能,等同于港口,可使内陆企业享受到沿海沿边的便利快捷服务。

河南商丘保税物流中心位于商丘市虞城县产业集聚区,建设面积0.133平方公里,计划总投资3亿元,规划布局物流作业区、海关监管查验区、交易办公区和配套服务区,建设保税物流仓库、海关查验场、海关监管库、综合服务楼。该中心正式获批,将使商丘的对外开放工作如虎添翼,展开腾飞的双翼,成为商丘外向型经济平台建设、传统产业转型升级、新兴业态蓬勃发展的引擎。(通讯)

伊朗再次试射两枚弹道导弹

据新华社德黑兰3月9日电(记者 付航 穆东)据伊朗国家电视台9日报道,伊朗当天上午再次试射两枚弹道导弹。

这两枚导弹代号分别为卡塔尔-F和卡塔尔-H,从伊朗北部的东厄尔布尔士山脉发射后,命中1400公里外的东南部波斯湾沿岸目标。伊朗伊斯兰革命卫队空军指挥官哈吉扎德赫说,这类弹道导弹的射程可达2000公里。这是伊朗继8日在全国多地试射弹道导弹后,再次进行类似演练。



对于伊朗试射弹道导弹,美国是何态度?扫描二维码,了解详情

短网址: <http://shouji.lyd.com/n/447340>

高校弹性学制和休学创业等
将有明确规定

新华社北京3月9日电(记者 施雨岑)9日下午,围绕高校创新创业教育的话题,教育部副部长林蕙青与网友进行了在线交流。她透露,关于社会广泛关注的大学生休学创业,教育部今年将正式发布新修订的《普通高等学校学生管理规定》,对弹性学制和休学创业等作出明确规定。

林蕙青说,国务院办公厅2015年印发的《关于深化高等学校创新创业教育改革的实施意见》已明确提出:“实施弹性学制,放宽学生修业年限,允许调整学业进程、保留学籍休学创新创业。”目前,一些地方和高校细化了规定,如有的省规定学生可保留学籍八年休学创业。今年,教育部将正式发布新修订的《普通高等学校学生管理规定》,对弹性学制和休学创业等作出明确规定。

在被问及“应该由谁来教授创新创业课程”时,林蕙青认为,应该让亲身参与过创新创业的优秀人才进到校园、站上讲台。“教育部正在推动各地各高校选聘知名科学家、创业成功者、企业家、风险投资人等担任创新创业课教师。教育部和地方教育部门

将搭建网上平台,年底前基本建成全国万名优秀创新创业导师人才库。”

她指出,职业生涯规划是高校就业指导服务的重要内容,教育部要求各高校都要开设职业生涯规划课程,帮助学生结合个人志趣,了解社会需求,选择适合自己的就业岗位。教育部将推动高校在加强课程建设,提高课程质量上下功夫。

据统计,今年高校毕业生将达到765万,比去年增加16万。

“我们鼓励大学生创新创业,但也希望大学生要学好基础知识,提高基础本领,并做好心理准备,脚踏实地,艰苦奋斗。”林蕙青表示,教育部将积极为广大创业学子服务,推动高校开展好创新创业教育。



今年教育工作的重点任务有哪些?扫描二维码,了解详情

短网址: <http://shouji.lyd.com/n/447339>

短网址: <http://shouji.lyd.com/n/447339>



寒潮继续

3月9日,两名南京市民准备通过地下通道。

当日10时,中央气象台继续发布寒潮黄色预警。预计受寒潮影响,3月9日14时至11日8时,我国南方大部地区将继续出现大风降温 and 雨雪天气,西北地区东南部、西南地区东部、江南南部和华南等地气温将下降6至8摄氏度。

新华社记者 季春晖 摄

THE ROYAL BAY
君河湾

河湾清风

The Riverside 楼中楼

洛浦河畔

186~244平方米空中别墅现房发售

4060元每平方米起,最高优惠18.5万元

8088 5555

项目地址: 滨河北路与夹马营路交会处

开发商: 旭升地产 营销代理 | 整合推广: 点石置业

105平方米,随心而变的小三室

< 购房即送约8平方米观景阳台,先交房,再交钱 >

- 衣帽间
- /
- 书房
- /
- 儿童房
- /
- 老人房
- /
- 客房
- /
-

注: ■ 部分赠送半面积
■ 部分赠送全面积

“你需要一个更自由的空间,来应对生活的善变”
*以上面积为建筑面积